ANANTY=H EQAPMOIQN ZE NPOTPAMMATIZTIKO
NMEPIBAAAON TEXNOAOTIIKHZ KATEYOYNZH2
" TAZH ENIAIOY AYKEIOY

OEMA A

Al. Na ypayete oto teTpadlo oag Tov aplOpo KaBeuLdG armo TIG MopaKATW
npotaocelg 1-5 kat SimAa tn Aé€n ZQITO, av n mpotaon ival owotr, A TN AéEn
NABGOZ, av n npodtaon eival AavBaopévn.

1. Ouotatikég Sopeg Sedopévwy Sev umtootnpilouv TNV ELCAYWYN KAL TN
Swaypadn.

2. Ortav yivetal osiplakn avalitnon KATOLOU OTOLXEIOU OE €vay Wn
TaELVOUNUEVO TTiVOKA KOL TO OTOLKELDO &V LTIAPXEL OTOV TIivaKa, TOTE
UTIOXPEWTLKA TIPOOTIEAQUVOVTOL OAQ TA OTOLXELDL.

3. HAoywn ékdpaon (A > B)H OXI(A > B) eilvow tavta aAnBng yia
OTIOLECSNTIOTE TIUEG TWV APLOUNTIKWY HeTaBANTwWY A Kot B.

4. Eotw o mivakag akepalwv A[10]. H evtoAn 2 «—A[10] exxwpel otn petafAnti
¥ 10 dBpolopa OAwWV TwWV OTOLKELWVY TOU Ttivaka A.

5. e pa Soun dedopévwy n Staypadr anoteAel TV avtiotpodn mpaén
TN OUYXWVEUONG. Movaéeg 10

A2. a) Na avopEPETE OVOUOOTLKA TIG TUTILKEC ETTEEEPYOLOLEG TILVAKWV.

Movadeg 5
B) Na avamntiéete noleg katnyopieg dopwv debopévwy yvwpllete.
Movadeg 5
A.3. Aivetal o povodlaotarog nivakag A:
1 2 3 4 5 6 7 8
8 | 7 | =6 5 | 4 3 2 1

Kat n mopakdtw opdada evtoAwv:

Mo K oo 2 péxpt .....
Malaro ... HEXPL K HE_BAMC ...
AvA[l.] ... Al....] Tote
AvtipetaBeoe A[A], A[...]
TéAog_Av
TéAo¢_EnavaAnyng
TéAog_EmavaAnyng
Not GUUTTANPWOETE TA KEVA OTNV TOPATIAVW OUASA EVIOAWV WOTE UETA TNV EKTEAEON

TOUC O Ttlvakag A £XEL TN Hopdn:



1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 8 7 6 5
Movabeg 7

A4. Aivovtal Ta TTapaKATW TUAUATA aAyopiBuwy.

1. 1. <0
‘000 <=9 enavalafe
j&i
‘000 j <=9 emavalape
paye ‘A’
j<ij+l
TéAog_enmavaAnyng
L& L+l
Télog_snavaAnyng

2. <0
‘000 L < 10 enavalape
paye ‘A’
Télog_snavainyng

3. 1<0
‘Ooo L >0 emavalafe
rpéupe ‘A’
Télog_enavainyng

4. Na Land 0 péxpr 4

page ‘A’

Mo j and 0 péxpL 6

Fpaye ‘A’
TéAog_EmavaAnyng
TéAog_EmavaAnyng

MNa kaBéva amod ta tuRpata aAyopibuwy, va ypaete oto TeTpddlo oag tov aplouo
Tou (1 £wc 4) kat, dtmha, mooeg dopeég Ba epdavioTei To ypappa A Katd thv
EKTENEDN TOU. Movabdeg 8

A5. Aidetal mivakog MIN[7] HE TIG TapOKATW TLUEG:

2 ] 8 12 15 17 22

Kdl TO TTApaKATW TUAPa akyopigpou

low < 1

high « 7

found « WEYAHE

Ooo low < high KAI found=WEYAHZ emmavaiaBe
mid < (low+high) DIV 2
Epedavige MIN[mid]



Av MIN[mid] < X 10T
low < mid+1

AMMwc_av MIN[mid] = X 10T1¢

high & mid-1
AlMwg
found < AAHBHEZ
TEAOC_av
Téhoc_ Emavainunc

Na ypaete oto TeTpAdLo 00¢ TIG TLEC OL omoleg Ba epdavioTouy yla:

Movadeg 5

B1. Na petatpanel to mapakatw SLaypappa pong og tooduvapo alyoplBuo e

a) X=22
B) X=7
OEMA B
PevdoyAwooa.

Apxr

f"*fﬂ AAHEHE

< j=3=
WEYAHE

ANHEHE !
[M0 - i+] [ MGl 0]

Movadeg 11

B2. Na oxedldoete 010 TETPASLO o0G ToV Ttivaka M pall pe TG TIHEG, Ttou Ba €xel
LETA TNV EKTEAECN TOU TTAPATIAVW aAyopiBuou.

OEMA T

Movabdeg 9

Mua etatpeia €xel SU0 uToKATAOTHHATA, Eva oTnV ABrRva Kat éva otn @scoalovikn.
Ye kKABe unokataotnua epyalovral 10 mwAnteg. Na avamtiiete mpoypapUa o

F\QZ3A , To omoio:

1. Mo kaBévav ano toug 20 MWANTEG TNG eTatpeiag, va StaBalel To Gvoud Tou Kot
ToV KWOLKO TOU Kol va Ta Kataxwpilel og katdAAnAo dlodldotato mivaka, £ToL WOTE



OTLG TPWTEG 10 YPAUUEG TOU TIVOKA VAL UTIAPXOUV TO OTOLXELQ TWV MWANTWY TOU
UTTOKOTOLOTHMOTOG TNG ABrvag Kot oTig emopeveg 10 ta otolyela Twv MWANTWYV TG
@eooalovikng. Na Bewproete OTL OAa Ta ovopaTa Kat OAoL oL Kwdikol elvat
Sladopetikol petagv Touc. Movadeg 2
2. MNa kabe mapayyeAia TnG eTapeiag otn SLAPKELX TOU TIPONYOUHEVOU £TOUG, Va
Slapalel tov KwdIKO Tou MWANTA. Av 0 KWEIKOG AVAKEL O TTWANTH TNG €TALPEiAG, va
Slapalel to moood NG avtioTtolyng mapayyeAiog mou npe o TwAntrg (dev amatteital
€Aeyxog eykupotnTag) ), SLapopeTIKA, va eUdavilel TO PRVUHA « AyVvwoTog
KwSLKOC». H emavaAnmrikn dtadikaoia va teppatiletot 6tav §00ei, wg KwdLKOG
nwAntn, n T TEAOZ. Movadeg 8
3. Na urtoAoyilel TI¢ OUVOAIKEG TWANROELG KABE TTWANTH OTn SLAPKELD TOU
TIPONYOUHEVOU £TOUC Kal va TIG epdavilet pall pe to 6voud tou. Na Bswproete otL
KABOg MWANTAC TTHPE MOPATIAVW Ao pia apayyeAia otn SlapkeLa Tou
T(PONYOUHEVOU £TOUC. Movadeg 4
r4. Mo kaBe vmokataotnua va Bpilokel kat va epdavilel To OVOUATA TWV TPLWV
TIWANTWV HE TIG LEYAAUTEPEG CUVOALKEG MTWANCELC 0TN SLAPKELX TOU TTPONYOUEVOU
£€1ouC. Na BewprioeTe OTL OL CUVOALKEC IWANROELC OAWV TWV TWANTWV £lval
SlapopeTikeg petal Toud.

Movabeg 6

OEMA A

Mua etatpeia MAnpodopikn g kataypadel, yia SEKA LOTOTOTOUG, TOV aplOUo Twy
ETOKEYPEWV TIOU SEXeTAL O KaBEVAC, KABE pEpa, yla TEooeplg efdopadec. Na
ovamntuéete mPOypaAULA, TO Omoio:

Al. Na kaBéva amno toug Lotétomoug va StaBalel To OVOUA TOU KAl ToV aplOpo Twy
ETUOKEPEWV TIOU SEXONKE 0 LOTOTOMOG yLa KABEULA NUEPA. AEV amaLTELTOL EAEYXOG
EYKUPOTNTOG TLUWV. Movadeg 2

A2. Na epdavilel To ovopa KABE LGTOTOMOU KAl TOV GUVOALKO aplBpud Twv
eToKEPEWV Tou 6€xOnKe aUTOG 0TO SLACTNUA TWV TECCAPWV ERSopASwV.

Movaébeg 4

A3. No epdavilel Ta oVOUATA TWV LOTOTOTIWY TIOU KABOE pépa 0To SLACTNUO TWV
Tecoapwv eBSopadwy S£xOnKav eplocotepeg amo 500 emokEPeLg. Av dev
UTTAPXOUV TETOLOL LOTOTOTOL, VA PP avilel KATAAANAO UVULQL. Movadeg 5

A4.Na Stapalel To Ovopa eVOG LOTOTOTIOU. AV TO OVOUA aUuTO Sev elval éva amo ta
6£ka ovopata mou €xouv 600¢i, va to Eavalnta, péxpt va Sobel éva amod avta ta
ovoparta. Na epdavilel toug aplBuolg Twv eBdopddwy (1-4) katd tn SLdpKeLa TwV
oTolwV 0 oUVOALKOG (eBSopadLaiog) aplBuog emoKEPEWVY OTOV LOTOTOTIO AUTO Eixe
TN UEYLOTN TLUA.

Movadeg 9

KAAH ENITYXIA!



